

天热了 到山里避暑去

省内生态山林景区纷打避暑牌

进入6月份,山东大地的气温撒着欢儿往上涨,持续的高温天气让很多人感到酷热难耐,浑身乏力。为什么不给自己放个清凉假呢?山东省内的一些名山大川凭借较高的海拔、良好的植被、丰富的水资源,让前去游玩的游客感到清凉拂面,惬意无比。

有着“天然氧吧、避暑天堂”美誉的蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)推出了蒙山森林浴场避暑节活动,通过精彩纷呈的系列避暑活动充分满足广大游客的避暑需求,山东省内九如山、招虎山、天上王城、赤山等生态山林景区也纷纷打出避暑牌,生态山林避暑将成为今夏山东避暑游市场的热点。

提起生态山林避暑的优势,山东金汇蒙山董事长公维海侃侃而谈,他对即将举行的蒙山森林浴场避暑节充满信心。公维海告诉记者:“与传统海滨避暑相比,生态山林避暑更有优势,以蒙山为例,蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)千米的海拔让蒙山夏日气温比城市市区低6度以上,每立方厘米负氧离子含量高达220万个,居全国之首,属于超洁净地区;蒙山云蒙景区的多数游道被枝繁叶茂的参天大树遮盖着,为游客撑起了天然的绿色屏

障,游客在旅游的过程中不会被炎炎烈日晒伤;蒙山丰富的水资源营造了巨大的中国地图瀑布水景,森林激情漂流成为游客嬉水的乐园,遍布山林的山泉泉水中富含‘美容元素’——偏硅酸,具有美容、抗衰老等功效,对心血管有很好的保养作用,另外还有建在海拔900米高的蒙山会馆也是游客感受夏日清凉和欣赏繁星点点魅力夜空的绝佳场所。”

为了更好地给游客创造舒适和惬意的避暑环境,同时也为了降低蒙山国家森林公园的门票门槛,让更多的人畅游蒙山,2012年6月16日至8月31日,蒙山云蒙景区推出了以“天然氧吧、颐养蒙山——比海滨更清凉的避暑胜地”为主题的蒙山首届森林浴场避暑节,力度空前的优惠活动将让游客充分感受到蒙山森林浴场避暑的魅力。6月16日、17日,蒙山云蒙景区推出了“颐养蒙

山行·老爸好心情”父亲节避暑特惠活动,男士(限一名)凭券免费游览景区,需女士陪同,陪同女士门票执行3折优惠。6月22日至24日,蒙山推出端午节“艾香蒙山·粽情绵绵”端午节家庭游避暑特惠活动,凡3人以上(含3人)以家庭为单位的游客群体,凭券免门票一张,以此类推。6月16日至8月31日(父亲节和端午节除外)蒙山森林浴场避暑节期间,持券游客(限一名)免费游览景区,需有人陪同,陪同人员享受购门票7折优惠。8月20日至26日,夫妻、情侣结伴游览蒙山,凭券一人免门票,陪同人员门票享受4折优惠。

为了让避暑节更加丰富多彩,体现避暑节的趣味性、参与性和休闲性,避暑节期间蒙山国家森林公园将举办“青岛啤酒·清凉蒙山畅饮会”、“舌尖上的蒙山美食汇”两大体验活动,在山东景区中,首次以美食体验作为夏季旅游的重要亮点;同时举办“今夏在蒙山”创意集结号、登顶蒙山栖凤寻宝、乐活部落蒙山骑行活动、喊山赢蒙山门票、浪漫蒙山寻亲会、名人驾车游蒙山、蒙山表情抓拍大赛等活动。(东方)



蒙山瀑布

泰山亚龙湾水上乐园开业啦

多个主题活动引领暑期旅游新时尚

6月9日上午,泰山亚龙湾水上乐园正式迎客,山东省文化产业重点园区授牌仪式及系列主题活动同时在泰山花样年华景区启动。

据了解,9日开业的泰山花样年华亚龙湾水上乐园是亚洲最大、最刺激、最好玩的室外水上乐园。乐园内建造了世界上最大的海浪、海啸啸,面积2万平方米;中国最大的人造沙滩,面积4000平方米;围绕整个园区建成的亚洲最长漂流河,拥有10余种漂流、激流效果;引进了11台大型水上游乐设备,有亚洲第一门火炮、亚洲最大的喇叭滑道、亚洲起滑



高度最高的急速滑道、中国最大的冲天回旋、中国面积最大的水寨,加上园中楼台亭阁,

充分体现了泰山风格、中国元素与世界的融合。此次泰山花样年华景区

还同时启动了系列主题活动,包含泰山花样年华景区特色民族表演、2012环球比基尼小姐大赛、泰山花样年华万人相亲会、婚庆博览会等。目前正在进行的2012环球比基尼小姐大赛泰安赛区选拔赛,对于促进泰安市旅游文化产业快速发展,必将起到极大推动作用,成为泰安旅游靓丽的风景线。泰山花样年华景区亚龙湾水上乐园万人比基尼选美大赛也将持续三个月,充分挖掘美丽经济背后蕴含的巨大商机,引领暑期旅游新时尚。

游情快速

用镜头发现昌邑的美

为了充分反映昌邑的悠久历史,全面展示昌邑的民俗风情,深入挖掘昌邑的旅游资源,用摄影的语言再现美丽富裕的昌邑、风光如画的昌邑,日前,昌邑市“联通杯”旅游摄影大奖赛已正式启动。

据了解,该大奖赛以“潍水凝翠,渤海融情”为主题,面向市内外广大摄影师和摄影爱好者征稿,作品主要反映昌邑市的自然风光、人文景观、社会风貌、民俗风情、旅游资源等。该大奖赛设置金奖、银奖、铜奖和入围奖共48个,7月底结束征稿。评选结束后,将于2012年8月底在绿博园风景区举办获奖作品展览并举行隆重的颁奖仪式,所有获奖作品将在绿博园长期展览。

端午游赤山

赏民俗享清凉

吃粽子、插艾蒿、撞鸡蛋、缠五色线……端午节即将来临,有关端午节的民俗将一一上演。除了感受端午的传统文化,不少市民还希望在三天的小长假里通过旅游畅悦身心。

位于石岛赤山风景区的荣成民俗馆,与端午节的民俗文化有异曲同工之妙,是体验胶东民俗的绝佳去处,并成为现代人踏寻祖辈生活印记的真实再现地。“俗韵流淌惊天籁,雅风寻脉关乡情。”荣成民俗馆三大主题展厅“山海耕耘”、“城乡情韵”、“劳逸人生”,浓缩了数百年来荣成生产、生活场景,堪称一部荣成版的《天工开物》。

“听海的声音,清凉赤山游”,也成为夏日赤山吸引游客的亮点之一。石岛赤山风景区作为滨海旅游胜地,山海相连的美丽风光以及夏季的清凉气候,受到消暑游人的特别青睐。赤山风景区不仅以“佛教胜地”“大明圣境”“海岛民俗”而著称,还是一处风景绝佳的“森林公园”。名山古刹听钟声渺杳,海天一色观碧浪滔涛,这个端午节,何不与赤山相约?

(姜常荣)

清凉水上皇宫 避暑休闲胜地

富华游乐园水上皇宫将于2012年6月16日全新营业,在炎炎夏日给人们送去一丝清凉。

进入水上皇宫,给人的第一个感觉就是我们是否穿越到了另一个时空:宏伟的神庙、高高的祭坛、宏大的千柱广场、古朴典雅、色彩艳丽的玛雅壁画使我们的眼睛应接不暇;高大的椰

树、葱翠的热带雨林,流泉飞瀑,为我们呈现出一幅浪漫的夏威夷风景,远处的沙滩之上,人们或在躺椅之上享受片刻的宁静,或牵手徜徉漫步,好一幅宁静的画面。

水上皇宫是一个洁净的水世界,由于采用了当今国内先进的水处理系统,水质异常洁净,

即使在深近3米的深水区,水底的图案依然清晰可见;造浪区波浪滔天,巨浪滚滚,小船上下颠簸,时而而被抛上浪尖,时而被送入谷底;高台滑梯处人声鼎沸,人们从滑道的顶端呼啸而下,借助惯性被高高地抛起,再从最高点自由落下,激起无数水花,欢声笑语,此起彼伏。

水上皇宫还是孩子们夏天最好的游乐场,儿童戏水区深浅适宜,水温舒适,新上的水上儿童反斗乐,集攀爬架、吊桥、隧道、滑梯、水塔、水车于一体,健体、益智,妙趣横生,特别适合1.2米至1.4米的儿童游玩,为孩子们提供了水上玩乐之余的休憩与放松。



水上皇宫